



ROMANIA  
JUDETUL VALCEA  
COMUNA GOLEȘTI  
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



---

Nr. 7070/28.08.2023

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 28.08.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 9 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari. Sunt absenti domnii consilieri locali Serban Gheorghe si Flori Viorel Vasile.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 28.08.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.

Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind: desemnare reprezentanți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale sat Popești, Comuna Golești, județul Vâlcea, care nu necesita amanare pana la urmatoarea sedinta ordinara. Se aproba suplimentarea ordini de zi cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 24.07.2023 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de executie la 30.06.2023. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la utilizarea sumei de 45.000 lei din bugetul local, pentru organizarea și desfășurarea sărbătorilor festive "Cupa Fiii Satului", "Ziua Comunei Golesti", ediția a 5-a și "Fiii Satului", ediția a 47-a, organizate în ziua de 03 septembrie 2023. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la modificarea structurii functionale a aparatului de specialitate al primarului Comunei Golești și a serviciilor publice de interes local. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea punctului nr. 1 din anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 32/2023 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Golesti. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.
7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la desemnare reprezentanți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale sat Popești,

Comuna Golești, județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 11 consilieri prezenti.

8. Se trece la punctul Intrebări. Interpelări. Diverse.

Are cuvântul domnul consilier Țoiu Ion care propune să se facă drumul adiacent pe lângă Samnic.

Domnul primar le aduce la cunoștință consilierilor locali despre proiectul de canalizare care a ajuns la stadiul de execuție de 85% și cu decontarea la 75% din toată valoarea, mai rămân de echipat pompele, săptămâna trecută a venit și vidanța de 9 mc. care a rămas în custodia constructorului până la finalizarea proiectului.

Mai informează că a fost depus proiectul pentru școala Popești "Reabilitarea, modernizarea, dotarea și extinderea Școlii Gimnaziale, sat Popești, comuna Golești, județul Vâlcea" în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia, Prioritatea 6 - Educație modernă și incluzivă Obiectivul Specific OS d (ii) Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Acțiunea "Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar", dar aici este impus un standard de cost de 7600 euro/elev și prin fonduri europene se decontează doar jumătate și jumătate din sumă se decontează din bugetul local. Acest proiect este depus și la Compania Națională de Investiții unde este finanțată toată suma din proiect. Se așteaptă deschiderea liniilor de finanțare prin AFIR pentru drumurile de interes local pentru care ați aprobat în ședința trecută proiectul pentru obiectivul: „Lucrări de modernizare străzi în comuna Golești, județul Vâlcea”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de ședință,  
GHEORDUN ION

Secretar general,  
Jr. DINCA NICUSOR